

Секция «Журналистика»

Особенности идей философии чучхе, чучхейской революции и место человека в ней

Ламскова Анастасия Владимировна

Студент

Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова, Факультет журналистики, Москва, Россия

E-mail: nastik.94@list.ru

Философия чучхе – это самобытная философия, созданная товарищем Ким Ир Сеном, в которой основное внимание уделяется человеку. Это комплекс систематизированных и развернутых, свойственных только ей (философии) положений . Если рассматривать ее особенности и идеи, то неожиданно ловишь себя на мысли, что те процессы, которые описывались товарищем Ким Ир Сеном, а уже после его преемником Ким Чен Иром, встречаются в нашем современном европейском обществе. В чем это проявляется, спросите вы? В основном в общественных демонстрациях, митингах, в политике некоторых стран и в общественных конфликтах (на примере той же ситуации в Украине). Ниже изложены основные идеи философии чучхе, которые выступают основополагающими не только в Северной Корее, но и в ряде других ситуаций (подразумеваю ту же Украину), изучив которые, можно глубже понять философию и суть подобных выступлений.

Революция – это борьба за реализацию народными массами их потребностей в самостоятельности, борьба за их собственное освобождение. Народные массы становятся могучими творцами истории, когда они руководствуются передовыми идеями.

Идеи чучхе – новые философские идеи, в центре которых стоит человек. Человек – хозяин всего, властелин мира, и он решает все. Окружающий нас мир управляет и преобразуется человеком. Нет ничего дороже интересов человека.

Самостоятельное сознание играет решающую роль в революционном движении народных масс за самостоятельность . Во главе стоит человек, властелин мира и хозяин своей судьбы, который сознательно преобразовывает и улучшает окружающее его пространство.

Самостоятельная позиция – основная, всякое революционное движение является сознательным движением, но происходить оно будет только тогда, когда люди будут вооружены идеейно.

Руководящие принципы идей чучхе:

- 1) Необходимо придерживаться самостоятельной позиции;
- 2) Необходимо придерживаться творческого метода
- 3) Главное внимание уделять идейности

Чучхе в идеологии является первоочередным требованием, если мы говорим о революционной борьбе народных масс за самостоятельность. Каждый должен усвоить и выработать такую точку зрения и такой подход, научиться так мыслить и действовать, чтобы приобрести самосознание хозяина революции и научиться решать все проблемы своим разумом и собственными силами.

Чтобы установиться чучхе в идеологии, необходимо вооружиться революционными идеями рабочего класса, нужно в совершенстве знать свою страну, хорошо знать

Конференция «Ломоносов 2014»

историю, географию, экономику и культуру, нужно обладать высоким чувством национальной гордости и революционного достоинства.

Необходимо выступать против низкопоклонства и остальных пережитков прошлого, так как учит товарищ Ким Ир Сен, человек, заразившийся низкопоклонством, становится болваном. Но как показывает реальность, отражение этой идеи в современном обществе только подтверждает тот факт, что в обществе, к сожалению, немало таких «болванов».

Необходимо создавать собственные политические силы, составляющие основу революционных сил. Необходимо укрепить партию – руководящую силу революции и самое главное – тесно сплотить весь народ вокруг партии и вождя.

Чтобы добиться результата в революционной борьбе, необходимо поставить во главу угла политическую работу. По сути дела, работа с людьми и является политической работой. Она сводится к проблемам идеологии человека. Ставить же ее во главу угла – значит первым делом вооружить народные массы знанием политики партии, развязать их революционный энтузиазм и направить все силы на сознательную, успешную борьбу.

Чучхейская система взглядов на революцию – это такая система взглядов, придерживающаяся которой должен хозяин революции. Нужно четко осознать суть и основную цель революции, найти верный путь ее осуществления и обрести твердую убежденность, готовность и волю самоотверженно добиваться результата .

Но чтобы чучхейские взгляды на революцию были сформированы правильно, нужно прежде всего выработать правильное отношению к вождю, так как он является центром общественно-политического коллектива.

Литература

1. Ким Чен Ир. Об идеях чучхе. Статья, адресованная участникам Всереспубликанской научной конференции, посвященной идеям чучхе и открывшейся в канун 70-летия со дня рождения товарища Ким Ир Сена 31 марта 1982 г. // Общество дружбы и развития сотрудничества с зарубежными странами. М., 2013 г.
2. Ким Чен Ир. Философия чучхе – самобытная философия революции. Интервью теоретическому журналу ЦК Трудовой партии Кореи «Кыллочжа» 26 июля 1996 года // Общество дружбы и развития сотрудничества с зарубежными странами. М., 2011 г.
3. Ким Чен Ир. Прочно установить чучхейскую систему взглядов на революцию. Беседа с ответственными работниками ЦК Трудовой партии Кореи 10 октября 1987 года. // Общество дружбы и развития сотрудничества с зарубежными странами. М., 2012 г.
4. Ким Чен Ир. О некоторых вопросах, возникающих при изучении философии чучхе // Общество дружбы и развития сотрудничества с зарубежными странами. М., 2011 г.